

День класса.



Сегодня 29 октября у нас был День класса. Он получился очень интересным и увлекательным. Несмотря на холодное утро, у нас было отличное настроение. Сегодня мы обсуждали годовичные проекты. Наталья Ивановна напомнила нам основные требования к проекту, его оформлению и структуре.

Отзыв учащихся 8 Ф класса



Затем мы пошли в спортивный комплекс, где приняли активное участие в спортивных эстафетах и играх. Мы получили большое удовольствие, нам было очень весело.



После соревнований мы вернулись в класс и Наталья Ивановна предложила нам поработать в группах над созданием проекта «Доброжелательный город детям». Мы разбились на группы и с интересом принялись за работу. Работа над проектами нас очень увлекла. Мы отлично справились с поставленной задачей и с удовольствием защищали свои проекты.



День класса был познавательным, интересным и веселым. В приподнятом настроении мы пошли домой.